



您的位置：人大新闻网>人大要闻

一周热点

- 法学院“法学案例教学模式的改革...
- 中国人民大学召开新学期本科教学...
- 中国人民大学召开新学期科研工作...
- 2009年中国人民大学获国家自...
- 2009级本科生军训出征动员...
- 学校召开防控甲流工作会议
- [人民日报]中国人民大学教授高...
- [光明日报]刘彭芝：行者无疆
- 人民大学郑杭生教授荣获全国“杰...
- 中国人民大学2009年暑期学校...

媒体人大

- [中国教育报]纪宝成：扩招让高...
- [中新社]程天权：“大学服务社...
- [光明日报]刘彭芝：行者无疆
- [人民论坛]纪宝成：积极应对互...
- [人民日报]中国人民大学教授高...
- [姑苏晚报]人民大学国际学院昨...
- [人民网]中国人民大学与苏州共...
- [西藏日报]西藏自治区与中国人...
- [光明日报]特色国家大学科技园...
- [京华时报]许崇德：制定宪法...

更多...

人大要闻

- 中国人民大学召开党委理论 (2009-09-22)
学习中心组...
- 陈一兵副校长一行赴黄山考 (2009-09-22)
察调研
- 校领导会见英国、澳大利 (2009-09-22)
亚、日本来访...
- 陈雨露副校长出席全美孔子 (2009-09-21)
课堂专家委...
- 第五届社会保障国际论坛在 (2009-09-21)
中国人民大...
- 王利明副书记兼副校长访问 (2009-09-18)
密歇根、哈...
- 河北顺天电极有限公司董事 (2009-09-18)
长王金铎受...
- 中国人民大学召开新学期本 (2009-09-17)
科教学工作...
- 中国人民大学召开新学期科 (2009-09-17)
研工作会议
- 纪宝成校长拜会人大校友滕 (2009-09-17)
文生

更多...

中国人民大学喜获两项“高校德育创新发展研究成果”一等奖

(2009-09-23 09:09:15)

作者：新闻中心

近日，教育部社科中心公布了“2009年高校德育创新发展研究成果”的评选结果。中国人民大学党委书记程天权教授撰写的《立德树人，育才为国》和吴潜涛教授撰写的《改革开放以来我国青少年道德教育理念变迁的主要特点》两项研究成果均获一等奖。

教育部社科中心举办的此次评选受到各地高校的积极响应，经组织专家评审和评审领导小组复审，共评出一等奖9项，二等奖20项，三等奖30项，优秀奖25项。

为进一步总结新中国成立60年尤其是改革开放以来高校德育创新发展有关成果，教育部社科中心还将于近期举办“高校德育创新发展研究论坛”，通过多种形式对评选出的优秀研究成果进行集中展示，促进成果转化，发挥应有的影响力和辐射力。

(编辑：王珏)

人大新闻网版权与免责声明：

① 凡本网注明其他处处的作品，版权均属于人大新闻中心，未经本网授权不得转载、摘编或利用其它方式使用上述作品。已经本网授权使用作品的，应在授权范围内使用，并注明“来源：人大新闻网”。违反上述声明者，本网将追究其相关责任。

② 凡本网注明其他来源的作品，均转载自其它媒体，转载目的在于传递更多信息，并不代表本网对其负责。

③ 有关作品内容、版权和其它问题请与本网联系。

※ 联系方式：人民大学新闻中心 电话：010--62511301